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1 T[pdypoL ko poég

‘Aoknon 1:  Aivovtow ou tpelg ypdypolr touv Tx. 1 pe onuetwpéva Tdvw toug dtaviopoto porg. No kdvete
anocvvBeomn Tou SLaviouatoc pofic o8 CUMLOPYwHEVESC poéc aTtAfic Stadpoprc.
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(a) C
Yxuo 1o yfuo doknong 1.

‘Aoknon 2: Yto Lxfua 2 aplotepd sikovileTol évag ypdpog Tou aoteleital and duo Tevtddeg kOuPwv. Av i
elvow évog kOpBog TNe TPdTNE TevTddag ko j évag kOpBog tng Seltepng Tevtddag, oto 8e&Ld Hépog Tou OYHLATOC
paivovTal oL TiéG TwV a;j, OTovu a;; elvo 1 eypopt) Tng akpic (4, 7).

(o) Not AuBei to mpdPAnuo avtiotoixiong twv kduPwv tne aplotepfic Tevtddog otoug képBoug tng dedidg étol
WoTe voL pLeyloToTolelTol To ABPOLoPAL TWV ETILYPALPAOV YL TLC OLKLEC TLOU CUMMETEXOUV oTNV avtioTolxton. H Abon
v yiver SLOTUTIOVOVTHG TIPOTAL V0L YPOUUILKO TIPOYPOULLOL LEYLOTOTIOIMNONG KOl AUVOVTAG TO KATOTIY e KATOLO
uTtohoyloTikd BonOnuar.

(B) Now duoctumtdoete To Suadikd TpdPANue (doxiotomoinong) ko vor To ANIoeTe e TAELOTIPLOLOPS.
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2 EMayioto povomdrtt

‘Aoknon 3:  Alvetow o ypdyog Tou emduevou oxfuatog. (o) Na meprypddete to TpdPAnUa Tou eAdxiotou
povottatod etV kéuPwv 1 ko 5 we TpdPAnue pofic ko var to Adoete pe katdAAnio BorBnue. (B) Na xpnot-



potoloete Tov generic shortest path algorithm (oeh. 59 BipAiov Mmeptoekd) ko AL yiow Tov i8lo uTtoAoYLond
TOV EAAYLOTOU OVOTIATLOU Kol VoL Teeptypddete TO ev AOYW LOVOTIALTL.
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‘Aoknon 4:  Aiveta o ypdyog Tou embdpevou oxfuatog. No xpnowwornorhoete tn pébodo Dijkstra yiow tov
Tpoodloptopd tng eAdyiotng Siadpopnc petad 1 kow 5.

‘Aocknon 5: Aiveton o ypdypog tou emduevou oxfuatoc. Naw xpnoyotoirfoete tov ady6éplbuo tou Dial yio Tov
TPOodLopLopd TWV ATOCTACEWY AWV TwV KOUPwv attd Ttov kéufo 1.
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3 Méyiotn po1, EAAXLOTY TOWM
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Acknon 6:  Aivetar o ypdypog tou emduevou oxfuatog. H emypapn (bi;,c;j) vTodnAdvel TV EA&XLOTN Ko
péylotn emtpemdpevn pon péoo amd thv akw (4,7). No umoloyioete Tn péyiotn poti ko Tnv eAdxioTn Toul

petod Twv kéuPwv 1 ko 5.
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